
Szilfa Óvoda 
8172, Balatonakarattya, Bakony utca 7. 

Tel: 06/20-484-8824 

E-mail cím: szilfaovi2020@gmail.com 

 

     Beszámoló 2024/25-ös tanév 

 

Helyzetelemzés 

 

1. Nevelési év rendje:  

- Nevelési év: 2024. szeptember 1.-2025. augusztus 31. 

- Szorgalmi idő: 2024. szeptember 1.-2025. június 20. 

- Nyári bezárás: 2025. július 7-től augusztus 11-ig 

2. Gyermeklétszám alakulása a 2024/25-ös nevelési évben 

Óvodánkban 1 vegyes csoportban folyik a nevelés.  

 

Gyermeklétszám az előző nevelési év végén életkor szerint (2024. augusztus 31.) 
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2025. május 15.-i adatok: 
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Összes étkező: 21 fő 

Térítés nélkül étkező: 18 fő 

 

A nagycsoport létszáma jelenleg 8 fő, ebből nyolcan el is kezdik az iskolát szeptemberben.  A 

Balatonkenesei Pilinszky Általános Iskolába 5 kisgyermek iratkozott be, az Irinyi János Általános 

Iskolába, Balatonfűzfőre 2 fő, a Mészöly Géza Általános Iskolába, Balatonvilágosra 1 fő. Így 8 fő 

ballag el, és 6 fő iratkozott be eddig. 

2025. szeptember 1-től a beíratott gyermekek létszámával együtt 19 fő a várható létszám, két kisgyerek 

van még ezen kívül függőben, az egyik gyermekelhelyezés miatt keresett meg, ott a bírósági döntésre 

várnak, a másik diabétesz beteg, ott a diabétesz pótlék miatt folynak még egyeztetések, tehát 21 főre 

számítok. 

Óvodánkba utazó logopédus jár. 4-en járnak logopédiára, mindegyikük nagycsoportos. A fejlesztő 

pedagógus én vagyok, nagycsoportos gyermekkel foglalkozom heti négy alkalommal az iskola-

előkészítő foglalkozások keretében. 2025. májusában volt egy kisgyerek vizsgálaton, a szülők már 

megkapták az SNI papírt, az Intézményünk még nem. Így ebben a tanévben már őneki nem fogunk 

saját forrásból gyógypedagógust foglalkoztatni. Az óvodapedagógusok megtesznek érte mindent, 

hogy felzárkózzon, amennyire lehetséges. A Mozgáterapeutánk ingyen foglalkozik vele, ezt írásban 

fogom rögzíteni és ezzel megvan a javasolt heti 2 fejlesztő foglalkozás. 

 

Személyi feltételek: 

 

Óvodánkban 4 fő dolgozik: 3 fő óvodapedagógus, és 1 fő dajka 

Óvodapedagógusok: Bakó Mónika, Horváthné Méreg Zsuzsanna, Frick Andrea 

Dajkák:   Tóth Alíz Tünde 

Közfoglalkoztatott:    Hernády Beáta 

 

Munkaszervezés: 

 

7.00-13.30   Délelőttös óvodapedagógus 

7.30-15.30   Dajka 

10.00-16.30 Délutános óvodapedagógus 

9.00-17.00   Bakó Mónika 

6.00-14.00   Kertészeti munkák a közfoglalkoztatott részéről 

 

Az óvoda nevelő munkája: 

 

Az óvodai nevelés kiemelt feladatai: 

- Az egészséges életmód kialakítása 

- Az érzelmi nevelés és szocializáció 



- Az anyanyelvi,- az értelmi fejlesztés és nevelés megvalósítása. 

- Környezettudatosságra nevelés 

Az óvodai élet megszervezése: 

A nevelés céltudatos megtervezése során alakítjuk ki a gyermekek óvodai életrendjét, időbeosztását. A heti 

rend és a napirend az a szervezeti keret, ami biztosítja a gyermek számára a nyugodt, kiegyensúlyozott, 

kiszámítható óvodai környezet megteremtését. Az egészséges életritmus, a megszokott tevékenységek 

sorrendje erősítik a gyermek biztonságérzetét, és segítik az időben való tájékozódását.  

A folyamatosságot, a rendszerességet és a nyugalmat segítik elő a napirend, és a hetirend, a megfelelő 

időtartamú párhuzamosan végezhető, differenciált tevékenységek tervezésével, szervezésével. A napirendünk 

igazodik a különböző tevékenységekhez, a gyermek egyéni szükségleteire, valamint tekintettel van a helyi 

szokásokra. Az óvodai élet megszervezésében a gondozásnak is kiemelt szerepe van. Az óvodapedagógus a 

gondozás folyamatában is nevel, építi kapcsolatait a gyermekekkel, egyúttal segíti önállóságuk fejlődését, 

együttműködve a gondozást végző dajkákkal. 

Az idei tanév „innovációja” volt a Kormányunk részéről, hogy bevezesse a Minden napos mozgást és az 

Iskolára való felkészítést a nagycsoportosok részére. Ez nálunk eddig is megvalósult. 

Óvodánk napirendje: 

Időkeret Tevékenységi lehetőségek 

  700-830 Folyamatos érkezés az oviba 

  700-830 

Szabad játék –hagyományos játékszerekkel, 

Montessori eszközökkel, Hetirend szerint 

tevékenységekben megvalósuló tanulás   

830-900 Tízóraira készülés, étkezés 

900-1030 Mindennapos mozgás, szabad játék- játékba integrált 

tanulás, 

Nagycsoportosok számára a só-szobában iskola-

előkészítés 

1030-1130 Szabadban való tevékenykedés, séta 

1130-1230 Ebédhez való készülődés, étkezés 

1230-1300 Pihenéshez készülődés, mese olvasás 

1300-1500 Alvás 

1500-1530 Készülődés uzsonnára, étkezés 

1530-1630 Szabad játék hazaindulásig 

 

Hetirend: 

 

Napok Hetenként ismétlődő közös tevékenységek 

Hétfő A külső világ tevékeny megismerése, 

mindennapos torna, naptárrendezés, időjárás 

megbeszélése,  



Kedd Ének-zene, énekes játék, gyermektánc, 

mindennapos torna, naptárrendezés, időjárás 

megbeszélés,  

Szerda Rajzolás, festés, mintázás, kézi munka, 

mindennapos torna, naptárrendezés, időjárás 

megbeszélése, 

Nagycsoportosoknak a NUSZ keretén belül 

úszás 

Csütörtök Mozgás (nagy torna), naptárrendezés, 

időjárás megbeszélése. 

Péntek Verselés, mesélés, mindennapi torna, 

naptárrendezés, időjárás megbeszélés. 

 

2024/25-ös tanévet a következő események színesítették: 

 Az Önkormányzat jóvoltából kaptunk Epipen gyógyszert. Ezt megelőzően a dr. Meláth Viola és dr. 

Détár Bianka is tartott az alkalmazottaknak oktatást. A szülői kérdőívek szerint nincs senki allergiás, 

de ha mégis, akkor tudjunk gyorsan reagálni a vészhelyzetben.  

 Fontos továbbra is a szülői kapcsolatok megerősítése. Ennek érdekében június közepén Szülői 

értekezletet tartunk, Játszódélutánon ismerkedünk meg a leendő kiscsoportosokkal és szüleikkel, 

ilyenkor van idő a személyesebb beszélgetésre. Számíthatunk a szülőkre, legyen ez akár társadalmi 

munka, vásár, játszódélután, szereplés. Felmértem a szülői igényeket, milyen külön foglalkozásokat 

tartanánk hasznosnak. Így van nálunk Mozgásterápia, Angol nyelv, Labdás torna.  

 A tavalyi évben kellett megcsinálnunk az Intézményi Önértékelést. A szülői kérdőívek alapján 

elégedettek a szülők. Több kirándulást, külső programot szeretnének az anonim kérdőív alapján. 

Ennek alapján több programot, műsort szerveztünk.  

 Két új dolgozót köszönthettünk a tanév elején, akik gyorsan beilleszkedtek és megkönnyebbítették a 

hétköznapjainkat.  

 2024. szeptember 1-től kötelező lett az Ovikréta használata. Ez kiforratlan és folytonosan változó volt, 

adatok tűntek el egyik napról a másikra. A szülői felület végül márciusban lett elérhető, amit meg is 

osztottam. Folyamatosan egyeztetünk más óvodákkal, ki hogyan csinálja, hogy szabályos legyen. 

Ennek ellenére mindig naprakész a felület. 

 Minden dolgozóval megbeszéltük a TÉR vállalásaikat, ezt az év végén tudjuk majd közösen értékelni. 

 A Kippkopp Óvodával sikerült egy közös megállapodást kötnünk, miszerint nyáron átvállaljuk 

egymás óvodásait, a másik óvoda zárásának idejére. Ez a szülők között megelégedettséget okozott. 

Lesz olyan óvodás gyermek, aki egész nyáron, folyamatosan, minden nap fog járni óvodába.  

 Kaptunk áprilisra egy felajánlást egy budapesti cégtől (Pureco Kft.), felajánlották, hogy lecsiszolják 

és lefestik az összes fa játszóeszközt az udvaron. A rossz időjárás miatt ez nem tudott megvalósulni, 

szeptemberre ígérték, hogy jönnek, megvették az összes festéket nekünk.  

 Nagy eredmény, hogy sikerült az ebéd szállítást megoldani, köszönjük szépen. 

 Folyamatban van a Poszeidon-rendszer, az E-hr csatlakozás, és az időbélyegzős elektronikus 

aláírásom. Január óta levelezek, intézem, szerződéseket visszaküldtem. Nem kaptam választ több 

sürgető e-mailre sem.  

 

 

 

 

 



Rendezvények, programok 

Óvodába hívogató játszódélután 

2024. augusztus 29-én délelőtt Meseterápiás-kézműves foglalkozást szerveztünk az óvodában. Célunk volt 

megismerkedni közelebbről a szülőkkel, gyerekekkel. A közös tevékenység által kapcsolatot kialakítani, a 

végén informális beszélgetésekben részt venni. Nagy volt az érdeklődés, minden új beiratkozó család részt 

vett. 

    

 

Takarítási világnap az óvodában 

Idén a gyerekekkel tartottuk meg a takarítási napot az óvodában. Kimostuk a babaruhákat, rendet tettünk a 

babakonyhában. Átválogattuk a Legókat, megragasztottuk az eltört játékokat. 

Sütivásár 

Október 26-án nyilvános sütivásárt tartottunk. A szülők sütöttek süteményeket, idén először Tombolát is 

árultunk, aminek nagy sikere volt. A tombola tárgyakat részben a szülők, részben a helyi vállalkozók 

ajánlották fel, volt ebben festmény, belépők, babysitter kupon, kézműves ajándékok, a fődíj pedig egy családi 

vacsora a Tengósok Kikötője jóvoltából. Tervünk a terasz lefedetése, hogy rossz időben is tudjanak a gyerekek 

levegőn lenni. A pénzt a szülői munkaközösség kezeli. Az idei évben sokan jöttek a faluból is, a Szülői 

Munkaközösség ügyesen reklámozta az eseményt. 

 

Mihály napi vásár 

Október 27-én Mihály napi vásárt tartottunk, ez a délelőtti időben, zártkörűen zajlott. A szülők előre készültek 

ajándékokkal, amit majd gesztenyéért meg tudtak venni a gyerekek. Nagyon sok áru gyűlt össze, az udvaron 

tudtunk kipakolni. Egy kis finomsággal, teával vártuk a gyerekeket. 

 

Biciklizés a Rákóczi parkban 

Minden kisgyerek hozott biciklit, rollert, futóbiciklit, és az Önkormányzat részéről Vági Gyula autóval elvitte 

a kerékpárokat a parkba, mire odasétáltunk, már ott vártak ránk a közlekedési eszközök. Egész délelőtt a 

parkban voltunk, bekapcsolták nekünk a közlekedési lámpákat, megismertettük a gyerekekkel a táblákat. 

 

Népmese napja 

Október 3-án megünnepeltük a Népmese napját. Andi nénivel báb-előadással készültünk. Nagy tapsot 

kaptunk, a Vajaspánkó c. mese ezentúl a kedvencük lett. 

 

Zene világnapja 

A Balatonkenesei Általános Iskolában került megszervezésre a Hangszert a Kézbe Program. Koncert és a 

hangszerek bemutatója után a gyerekek örömmel próbálták ki a különböző hangszereket. Volt gitár, dob, 

szintetizátor, dj-pult. Busszal mentünk el, ők biztosították a programhoz a járatot. Nagyon hálásak voltunk 

Vezér Katalin igazgató asszonynak a program eléréséért. 

 



Állatok világnapja 

Egy hetes projekttel készültünk a gyerekeknek. A projektben szerepelt kézműves foglalkozás, éneklés, 

állatos torna, számolás és ügyességi játékok is. De a fő program Szeptember 30-án valósult meg, a szülők 

segítségével, Állat-simogató települt ki az óvoda udvarára. Voltak itt nyuszik, bárányok, kecskék. Mivel ez 

délutáni program volt, az óvodás gyermekek testvérei és a szülők is részt vehettek a programon. 

 

Márton-napi lámpás felvonulás 

Az óvoda udvarán gyülekeztünk, a Szülőkkel közösen. Együtt, az előre elkészített lámpásokkal felsétáltunk 

az Önkormányzat épületéhez. Itt libás játékokat játszottunk, libás énekeket énekelgettünk, majd az 

Önkormányzat dolgozói libazsíros kenyérrel és finom teával vendégeltek meg bennünket. Sötét volt, mire 

befejeződött az esemény. 

 

Adventi szereplés 

A Rákóczi-parkban decemberben az első vasárnap került ránk a műsor. Aktívak voltak ismét a családok, 

elhozták szerepelni a gyerekeket hétvégén. A rendezvény a falu karácsonyfájának feldíszítésével kezdődött. 

Zenés, énekes, táncos műsorral készültünk, a nézők nagy örömére. Ajándékkal is készültünk, 150 db 

kerámia karácsonyfa díszt készítettünk a község lakosainak. 

 

Adventi játszóház a Könyvtárban 

Meghívást kaptunk a Könyvtárba, ahol a 3-6 éves korosztály számára differenciált kézműves feladatok 

várták a gyerekeket. Gyönyörű karácsonyi ajándékok, üdvözlő lapok készültek, amit a gyerekek 

hazavihettek. 

 

Mikulás várás 

Délelőtt az óvodában elbáboztuk a Mikulás kesztyűje c. mesét Andi nénivel és Tündi nénivel, az előadás alatt 

megérkezett a Mikulás az óvodába. Mindenki kapott csomagot, a gyerekek egyénileg is előadhattak valami 

éneket, verset a Mikulásnak. Délután az Önkormányzat épületében kézműves foglalkozáson vehettek részt a 

gyerekek.

  

Karácsonyi ünnepség az óvodában NABE részvételével 

Az óvodában is megünnepeltük a karácsonyt a szünet előtt, a gyerekek kaptak új játékokat, a NABE részéről 

Thury Zsuzsa néni, a Nyugdíjas klub részéről Aranka néni, Önkormányzat részéről Winkler Klára megnézte 

a Karácsony váró műsorunkat. A vendégek nagylelkű ajándékának nagyon örültek a gyerekek.

 

Adventi ablaknyitogatás 

A szünet előtti utolsó héten elvállaltuk az óvoda nevében az adventi ablak díszítést, és a vendégek fogadását. 

A szülők itt is a segítségünkre voltak, sokan jöttek a környező utcákból, mindig megismerünk új embereket. 

Este fél 7-ig baráti beszélgetésekkel telt az év utolsó munkanapja. Nagyon sok apró ajándékot kaptunk a 

gyerekektől és a szülői közösségtől. 

 



Iskolai tapasztalat megosztása a tavalyi és az idei nagycsoportosok és szüleik között. 

Január közepére hirdettük meg a „Visszahívó” közös beszélgetésünket. Kötetlen beszélgetésre hívtuk meg a 

tavalyi nagycsoportosokat, akik Balatonkenesére, Balatonfűzfőre, Balatonalmádiba, Balatonfőkajárra mentek 

el iskolába. Milyen sikerek és nehézségek vártak rájuk a tanév kezdetén, mit tudunk ennek érdekében tenni. 

Ez egy új kezdeményezés volt, folytatni fogjuk idén is ezt a hagyományt. 

 

Farsang az óvodában 

Idén délelőtt tartottuk a Farsangi mulatságot. A gyerekek az óvónénik vezetésével egy kis vidám műsorral 

készültek, a szülők nagy örömére. Mindenki beöltözött valamilyen jelmezbe, többen a szülők közül is. Az 

óvónénik vicces verseny feladatokat találtak ki, közösen a gyerek-szülő pároknak. Ezt követően egy közös 

tánccal ért véget a nyitott délelőtt. A szülőknek is nagyon vidáman telt a délelőtt, lelkesen versenyeztek 

egymással.  

 

Kisze-báb égetés, télűzés az óvodában 

A tűzoltósággal előre egyeztetve szerveztem meg, bejelentettem az eseményt. A gyerekek közösen készítettek 

egy bábot papírból és ruhaanyagból és szalmából, ezt az óvoda hátsó udvarán gyújtottuk meg. Énekeltünk 

tavaszi énekeket, télkergető mondókákat, mindenféle csörgővel, dobbal kergettük el a telet. 

 

Óvodai Bekukkantó a leendő kiscsoportosok számára 

Március közepén meghirdettük a Bekukkantó programot, ahova vártuk a leendő kiscsoportosokat, szüleikkel 

együtt. A csoportszobában játszottunk közösen, majd a tornateremben csak nekik berendeztünk egy akadály 

pályát, majd az udvaron folytatódott a program. A kicsik alig akartak hazamenni. 

 

Március 15. 

Minden kisgyerek zászlót festett, az volt a tervünk, hogy elsétáltunk a Rákóczi-parkba, és elmondjuk ott a 

verseiket, énekeket, és kitűztük a díszeket. Napokkal előtte már láttuk, hogy esik az eső folyamatosan, ezért 

új, vízálló díszeket készítettünk, amit én vittem fel az esőben kitűzni az emlék-kőhöz. A csoportszobában 

elmondtuk a verseket, énekeket, ezt videóra vettük a szülőknek, és feltettük a közös, zárt csoportba, hogy 

mindenki láthassa.

 

Víz világnapja 

Egy hetes projekttel készültünk ismét, a víz tisztaságáról, tisztításáról, a víz körforgásáról, a tengerek 

élővilágáról, a Balatonról beszéltünk. Ehhez kapcsolódott a kézműves foglalkozás, majd az udvaron vizes 

játékokkal készültünk. Egy új kezdeményezést indítottunk el, az Önkormányzat épületébe hívtunk 3D mozit, 

Magyarország élővilágáról, a vizek világáról szólt az előadás. Elsősorban az óvodásoknak, de a községből is 

részt vehettek gyermekek, felnőttek egyaránt. Annyira tetszett mindenkinek, hogy elhatároztuk, hogy a 

jövőben más előadásukat is megnézzük. 

 

 

 



A költészet napja- versmondó verseny 

A Költészet napjára bárki jelentkezhetett, délután, alvás után tartottuk meg. A gyerekek saját választása volt 

a vers, a szülőkkel együtt tanulták meg. Minden kisgyermek kapott Oklevelet, amit boldogan vettek át. 

 

Húsvét 

Tojást festettünk berzseléssel, ezzel őrizve a néphagyományt. A tavaszi szünet előtt megjött a „nyuszi” az 

óvodába, a gyerekek izgatottan keresték a kosaraikat. Előtte a csoportban tojásfát készítettünk.  Szünet előtt a 

fiúk meglocsolták a kislányokat, és az óvodában dolgozó hölgyeket. A kislányok locsoló ajándékkal készültek 

a fiúknak. 

 

Föld napja  

Az óvoda udvarát terveztük kicsinosítani, ezért meghirdettük az „Egy gyerek- egy palánta” akciót. A 

gyerekekkel közösen elültettük a virágokat, hordták a vizet, a virágföldet. Idén a magaságyásba is kerültek 

virágok, de a paradicsom és karalábé palántát is oda ültettük el. 

 

Anyák napja 

Egy kis játékkal kezdtük a műsort, minden kisgyerek lerajzolta az anyukáját, bekereteztem szépen, és az első 

két széksorra kitettük a rajzokat. Minden anyukának fel kellett ismernie a gyermeke rajzát. Miután ez nagy 

nevetgélés közben megtörtént, kezdtük el az énekeinket, verseinket. Az ajándék idén egy saját maguk által  

készített terítő volt, aminek nagyon örültek az anyukák. Másik ajándék egy cserepes virág volt, amit már 

februárban bújtattak a gyerekek, ezt 3 hónapon keresztül locsolták, figyelték a növekedését. Köszöntöttük a 

nagymamákat is, versekkel, virággal. 

 

Madarak, fák napja 

A tavalyi évben pályáztunk, és nyertünk a Hátizsákban az erdő pályázaton. Kaptunk egy hátizsákot, tele 

csoda dolgokkal: Madárhatározó, laminált képek állatokról, egy madár odu, Tematikus tervek a 

foglalkozásokhoz, növényi olajok, egy cinke báb, amit hangot ad. Ennek a hátizsáknak a tartalmát 

használtuk egész évben, de ezen a héten nem az óvodában, hanem a Rákóczi parkban. Sok edukációs játék 

ajánlást tartalmaz a hátizsák, hozzá az eszközök is biztosítva vannak. Úgyhogy kihasználtuk a jó időt, és a 

szabadban töltöttük a délelőttöt. A legviccesebb az volt, hogy a cinke, ami hangot ad, annyira élethű, hogy 

az élő madarak válaszoltak. 

 

Gyermeknap 

Ez a május 26-i héten történik, nem gyereknap, hanem gyerek-hét lesz, tele programokkal. Hétfőn az udvaron 

versenyjátékokat szervezünk, arcfestést, csillám tetkót, vidám frizurákat.  Kedden labdás játékos foglalkozás 

lesz két csoportban, az edző ingyen eljön hozzánk. Szerdán Kriszta néni Mese-erdő foglalkozást tart. 

Meghívjuk még a rendőröket, megnézhetik az autókat, beszélgethetnek a gyerekekkel. Azon a héten le tudunk 

menni a Honvéd Üdülőbe, a játszótérre az ugráló várakhoz játszani. Pénteken a Gulliver színház ad előadást 

a gyerekeknek. 

Babák rózsakertjében fellépünk az óvodásokkal. 

 

 



Évzáró-Ballagás 

2025. június 6-án tartjuk az évzáró-ballagást. Minden szülőt, nagyszülőt szeretettel várunk. A ballagási 

tarisznyák szintén szülői összefogással készültek, mindenkinek saját készítésű tarisznyával kedveskedünk. 

 

Külső műsorok, fellépők, programok az óvodában 

A Gulliver színház bérletes előadást tartott egész évben, aktualitásnak megfelelően az óvodában, 5 alkalmas 

volt a bérletünk, az előadás interaktív, harmadik éve hívjuk Őket, mert a gyerekek nagyon szeretik. 

Néptáncos Vastagh Ricsi bácsi kétszer jött el hozzánk, táncház jellegű gyermektáncot tartott, ami nagyon 

tetszett a gyerekeknek. Ebben van ritmus fejlesztés, nagymozgás fejlesztés, néphagyomány őrzés. 

Év végén ismét sikerült egy gyermek koncertet az óvodába szerveznünk, a Réparetekmogyorő Társulat, 

mivel a közelben járt, kedvezményes áron ajánlotta fel a műsorukat. A gyerekek nagyon aktívak voltak, egy 

interaktív műsor, hangszerekkel, tánccal, buborékfújóval. 

Tavaly a 70. éves évforduló kapcsán tartottunk egy Szülői Akadémiát, Dr. Cseke Gabriella pszichológus 

válaszolt a kérdésekre, majd egy kötetlen beszélgetés alakult ki. Idén is szeretném még ezt a programot 

megszervezni, lenne rá igény. Sok szülő szeretné jól csinálni a családi életét, de mindig vannak 

bizonytalanságok, családi hozott minták, amik ilyenkor felszínre kerülnek.  

 

Ellenőrzések az óvodában 

Intézményünkben évente kétszer végzek ellenőrzést, csoportlátogatást hivatalosan, de a napi munkát 

folyamatosan figyelemmel kísérem. Az OVPED online programnak köszönhetően napi szinten látom a 

csoportnapló naprakész voltát.  

A takarítást és az óvoda melegítő konyháját szintén napi szinten látom, hogy minden szabályszerűen működik. 

A gyermeki egyénre szabott értékelés a fejlődési napló feljegyzéseiben nyomon követhetők. A gyermek 

eredményeiről fejlesztő céllal folyamatosan visszacsatolnak szüleinek/gondviselőjének és az életkornak, 

fejlettségi szintnek megfelelő formában a gyermeknek. A pedagógiai folyamatok eredményességét a 

pedagógiai programunk megvalósításának hatékonyságát a gyermekek fejlettségének mérése igazolja. Ebben 

a nevelési évben is elvégeztük a kialakított gyakorlatunknak megfelelően ezeket a méréseket. 

Óvodapedagógusok a gyermeki fejlődés eredményeit dokumentálják, és azokról folyamatosan – legalább 

évente kétszer - tájékoztatják a szülőket. A gyermeki eredményeket, összehasonlítva az előző időszak 

eredményeivel, az óvodapedagógusok minden esetben felhasználják az egyéni fejlesztési tervek készítéséhez. 

Az éves önértékelési terv alapján az önértékelés csoport az Oktatási Hivatal által működtetett informatikai 

rendszeren keresztül elkészítette a tanfelügyeleti ellenőrzésekhez szükséges belső ellenőrzéseket, 

jegyzőkönyveket, összesített értékeléseket. Az intézményi ellenőrzéseket követően minden esetben 

megtörtént a visszacsatolás. Az ellenőrzés tapasztalatait, megállapításait az érintettekkel megbeszéltük és 

visszatérő látogatás során újra megfigyeljük, hisz a fejlődés csak így biztosított. 

Látogatás 

időpontja 

A dolgozó neve Megfigyelési szempont Értékelés 

2024.11.18. Horváthné Méreg 

Zsuzsanna 

Napi tevékenységek megszervezése, 

differenciálás, egyéni bánásmód –

környezeti nevelés 

Jól megfelelt 

2024.11.25. Frick Andrea Napi tevékenységek megszervezése, 

differenciálás, egyéni bánásmód –testi 

nevelés 

Jól megfelelt 



2024.12.02. Tóth Alíz Tünde Konyhai feladatok, HACCP szabályok 

betartása 

Jól megfelelt 

2025.03.03. Horváthné Méreg 

Zsuzsanna 

Napi tevékenységek megszervezése, 

differenciálás, egyéni bánásmód –zenei 

nevelés 

Jól megfelelt 

2025.03.10. Frick Andrea Napi tevékenységek megszervezése, 

differenciálás, egyéni bánásmód –

vizuális nevelés 

Jól megfelelt 

2025. 03.17. Tóth Alíz Tünde Az épület tisztaságának ellenőrzése, a 

tisztítószerek felhasználásának 

szabályai, a raktár rendben tartása. 

Jól megfelelt 

 

Pályázatok 

A Nemzeti Úszóprogramon a nagycsoportosok egész évben részt vettek, ingyen járhatnak úszni, kapják a 

felszerelést: papucs, úszóruha, zsák, szemüveg, törölköző. Ennek a programnak a keretében nyáron 5 héten 

keresztül a szülő is viheti ingyen minden nap úszó oktatásra a gyermekét. 

Az E-on meghirdetett egy pályázatot, melyet a környezettudatosság égisze alatt hirdetett meg. 2,5 millió 

forintot ad a nyertes óvodának, melyet az óvoda udvarára, programokra, a kertre lehet költeni. (1.sz.melléklet) 

 

Gyermekvédelem: 

A TSZSZI-vel és a Gondos Panni Családsegítővel van az óvodának közvetlen kapcsolata.  

Egy kisgyermek van, aki segítségre szorul. Mindkét Intézménnyel szoros ez ügyben a kapcsolat, a kislány 

sorsa azóta sem oldódott meg. Annyit sikerült elintézni, hogy volt vizsgálaton, SNI kódot kapott, járt 

gyermekpszichiáternél. Valószínűleg ebben a tanévben még hozzánk jár, a Balatonkenesei iskolába 

beiratkozott, de nevelőszülőkhöz vagy intézetbe fog kerülni. 

A TSZSZI havonta tart jelzőrendszeri összejövetelt, ezen mindig részt veszek. Az új vezetővel nagyon jó a 

kapcsolat, segítőkész, a gyerekek érdekeit képviseli mindenek felett.  

Szorosabbra fűztük a kapcsolatot a Balatonkenesei Általános Iskolával, Vezér Katalin igazgató asszony 

többször is járt az óvodánkban, a leendő tanító nénikkel hospitálni. Kidolgozunk egy éves tervet, milyen 

módon tudjuk az óvoda-iskola átmenetet zökkenőmentessé tenni. Évente kétszer meglátogatom a volt 

nagycsoportosokat. Meghívást kapok az Iskolájuk rendezvényeire, amin részt is veszek minden esetben. 

 

Kérem a tisztelt Képviselő Testületet, hogy a Szilfa Óvoda 2024/2025. nevelési évben végzett munkájáról 

szóló beszámolómat fogadja el. 

 

Balatonakarattya, 2025. május. 16. 

Tisztelettel: 

 

Bakó Mónika 

igazgató 



 

 

1.sz. melléklet 

## 🌍 **„Zöld Manók Birodalma” – Fenntartható óvodakert és közösségi élményprogram a Balaton partján** 

 

**Pályázat célja:**   

Egy biodiverz, fenntarthatóság-alapú, közösségi részvételen nyugvó óvodai program megvalósítása, amely 

hosszú távon formálja a gyermekek és családok szemléletét – a természethez való viszonyukat, fogyasztási 

szokásaikat és felelősségvállalásukat a jövőért. 

## 🔧 **Fő pillérek** 

 

### 1. 🌿 **Ehető tanösvény + biodiverz tankert + permakultúra** 

 

**Fő elemek:** 

- **Magaságyások** telepítése (zöldség, ehető virág, mikrozöld, gyógynövény). 

- **Fűszernövény-spirál** kialakítása. 

- **Gyógynövényszárító** építése  

- **Rovarhotel**, **sünház**, **madáretetők**, **lepkeház**, **bogárvizsgáló** és **gilisztafarm** 

létesítése. 

- **Mezítlábas ösvény**, **mini meteorológiai állomás**. 

- **Tanösvény táblákkal**, (pl. “Mit csinál a sün?”). 

 

**Közösségi bevonás:** 

- Szülők, helyi gazdák, természetvédők, civil szervezetek bevonása. 

- Együttműködés a helyi újsággal: **„Zöld rovat”** indítása a kert eseményeiről. 

 

### 2. 🚲 **Fenntartható közlekedési program – "Hétfői Tekergők"** 

 

**Fő elemek:** 

- Kerékpár-, roller- és futóbicikli napok bevezetése. 

- **Kihívás alapú pecsétgyűjtő rendszer** (“Ki érkezik ma zölden?”). 

- **Közös családi bringanap** – ügyességi pálya, közlekedésismeret játékosan. 

- **Kerékpártároló + mini szerelőállomás** az óvodánál. 

 



**Közösségi bevonás:** 

- Helyi bringabolt bevonása támogatásként. 

- Családokkal közös közlekedési workshop. 

 

### 3. 🍲 **Zöld Konyha + tudatos fogyasztás** 

 

**Fő elemek:** 

- A kert terményeinek beépítése az óvodai konyhai életbe. 

- Gyerekekkel közösen **készített zöldségkrémek, teák**, stb. 

- **Saját szakácskönyv** gyerekrajzokkal: “A mi zöld receptjeink”. 

- **Kefirgomba, kovászolás**, **vadnövénygyűjtés szabályainak tanulása**. 

 

**Közösségi bevonás:** 

- Családi főzőnap helyi alapanyagokból. 

- Kertverseny és konyhás edukáció a szülőknek (“hogyan termeljünk otthon”). 

 

### 4. ♻️ **Hulladékcsökkentés és újrahasznosítás – "Minden újra élhet"** 

 

**Fő elemek:** 

- **Komplex hulladékprogram**: szelektálás, közösségi komposzt. 

- **Újrahasznosított játékok, farsangi jelmezek**, gyümölcszsák-varrás. 

- **ÖKO játszóház + cserebörze** (ruha, játék, könyv). 

- **Minden hónapban hulladékos kihívás** – “Mit lehet még újrahasználni?” 

 

**Közösségi bevonás:** 

- Helyi varrónők, kézművesek, újrahasználati központ bevonása. 

- Szülők workshopja: “Új élet a szemetünknek”. 

 

## 📚 **Edukációs vonal** 

 

- **Szülői előadások**: komposztálás, házikert, szelektív gyűjtés, tudatos vásárlás. 

- **Zöld ovi napló**: a gyerekek és pedagógusok havonta dokumentálják rajzban, mesében a kert eseményeit. 

- **Fenntarthatósági mesekönyv** saját rajzokkal, helyi történetekkel. 



 

--- 

## 💸 **Költségterv (max. 2,5 millió Ft)** 

 

| Tétel | Becsült költség | 

|------|------------------| 

| Magaságyások, spirál, permakultúra eszközök | 600 000 Ft | 

| Közlekedési eszközök (futóbicikli, roller, ) | 400 000 Ft | 

| Rovarhotel, madárodú, bogárvizsgáló, meteorológiai állomás | 300 000 Ft | 

| Szükséges kézműves és barkács anyagok (újrahasznosított is) | 300 000 Ft | 

| Interaktív tanösvény, tábla,  | 100 000 Ft | 

| Komposztkeret, gilisztafarm eszközök | 200 000 Ft | 

| Konyhai feldolgozáshoz eszközök + kiadvány | 300 000 Ft | 

| Programok, közösségi események, edukációs költségek | 300 000 Ft | 

 

**Összesen:** 2 500 000 Ft ✅ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


